

市记协小记者站再添3名新成员 采访游戏样样行 小记者站里真热闹



广利街小学授牌仪式



孙旗屯小学授牌仪式



青岛路小学授牌仪式

金秋十月，硕果累累。连日来，洛阳市小记者协会分别在洛龙区广利街小学、高新区孙旗屯小学和涧西区青岛路小学成立小记者站，至此，我市城市区小记者站总数已达17个。

儿童的创造力是无穷的。每当小记者站组织各类活动，总有经典镜头让大家难以忘怀。

在校园内，小记者们既是活动的参与者又是活动的采访者，身边的小伙伴们都惊讶“角色转变这么

快！”在校门外，一不留神小记者们就提出了古怪的问题并摆出打破砂锅问道底的架势，让带队老师忍俊不禁。

小记者站内，激情迸发。
“老师，本周的活动我要报名！”
“老师，我想报名去洛八办，看看打鬼子的机枪！”
“老师，我写了一篇隋唐大运河博物馆游记，请您帮我修改一下。”
……
可以说，每到周末，小记者站

都是小记者们放飞梦想、实现梦想的地方；每到周一，小记者站又成了小记者们交流、对比、总结的心灵家园。

一名负责小记者站工作的老师深有感触地说，孩子们参加小记者站的活动后，明显感觉视野开阔了许多，性格变得主动热情了许多，胆子也大了许多，他们现在热情地去关注、了解所感兴趣的事物，并逐渐学会了利用集体的力量来解决难题，达到获得知识的目的。

快乐·小记者站

近日，东方四小小记者站为深化“融校园 德行天下”主题教育活动，增强小学生践行“社会主义核心价值观”自觉性，在该校电教室举办了“践行核心价值观 做德行少年”德行教育演讲比赛。

比赛共有来自四、五、六年级的9名选手参加，市记协小记者程嘉琳及另外两名学生获得了一等奖，小记者们号召大家拉起小手，为了民族的希望共同努力，共同体现他们这一代人的价值！（张智强）



近日，洛阳地矿双语学校小记者站、广利街小学小记者站组织小记者们进行了一次“探索海底秘密与海洋生物亲密接触”小记者龙门海洋馆亲子游活动，小记者参观了世界各地珍稀的海洋生物，神秘的热带雨林奇观，美轮美奂的美人鱼表演，惊心动魄的人鲨共舞，在参观中开阔了视野，增长了知识，认识到了保护环境、爱护动物的重要性！小记者纷纷表示，这次活动很有意义，以后还要参加 金红云 摄



市记协·小记者站风采

围绕核心理念 营建绿色家园

老城区实验小学倡导“绿色校园文化”

市记协小记者站老城区实验小学是一所洛阳市示范性学校，该校紧紧围绕社会主义核心价值观，积极创建“绿色党支部”，将“绿色校园文化”植入全体师生的心中。该校倡导的“绿色校园文化”是一种和谐、自由的校园氛围，洋溢着绿色的人文关怀，是绿色生态环境与校园文化的结合体。

○纯净自然的“绿色课堂”

该校倡导“绿色教育”关注人，关注学生的变化与成长，为学生的生命发展服务。“绿色课堂”是以“绿色”为背景的和谐校园文化内涵和艺术之美的整合，在轻松、愉悦的育人氛围中给学生以心灵的净化、智慧的启迪、情感的陶冶。该校教育以人为本，以能力为中心，以综合育人为己任，教师积极转变角色，让学生由被动地接收知识变为主动地探索，倾听学生充满个性的独特见解，相信每一个学生都是可造之才。

○乐观向上的“绿色团队”

该校拥有一个真抓实干的领导班子和一支乐观向上的教师队伍共同构建的朝气蓬勃的“绿色团队”，领导、教师间彼此信任，互相支持，工作上兢兢业业、任劳任怨。骨干教师授人以渔，毫无保留地帮助年



“诵读经典”活动现场

轻教师快速成长，在教研活动中分享好的教育教学经验，共同解决困难。

○丰富多彩的“绿色营地”

该校在日常的班级活动外还举办独具特色的少年宫活动，被誉为“绿色营地”，少年宫集教育、艺术、活动于一体，利用课余时间定期组织学生活动，如石头画、沙瓶画、纸杯创意等，为学生提供了优质的活动场所和教育资源，既培养了学生的兴趣，又满足了学生的课外活动需求，为该校绿色校园增添了一份光彩与活力。

○生机勃勃的“绿色校园”

该校营造一种人性化空间，校园苍翠欲滴，景色怡人，具有良好的视觉效果，使学生受到美的熏陶，放飞美的心灵。该校为了继续保持“绿色校园”的魅力，积极开展“四个一”生态环保节能活动，即栽一盆花，节约一度电、一滴水、一张纸；开展“五不”习惯养成活动，即不随地吐痰，不乱扔纸屑，不攀折花木，不刻画桌凳，不污染环境。该校开展“争当环保小卫士”手抄报活动，学生积极参与，表达渴望绿色家园的心声。（张杰 孙景梅）



在环境优美的阅览室里读书



学画石头画



学生演唱歌曲